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Completarea obiectului de activitate al societăţii COMPA S.A  

cu activitatea cod CAEN 4322 și actualizarea Actului Constitutiv COMPA 

 

 

La punctul 5 pe ordinea de zi AGEA este următorul punct: 

5. Completarea obiectului de activitate al societăţii COMPA S.A cu activitatea cod CAEN 4322 Lucrări de 
instalaţii sanitare, de încălzire şi de aer condiţionat și actualizarea Actului Constitutiv COMPA. 

În conformitate cu Ordinul nr. 163/2007, art. 140 şi cu Metodologia de autorizare nr.87/2010, în vederea 
depunerii la IGSU (respectiv Centrul Naţional pentru Securitate la Incendii) a documentelor necesare 
autorizării pentru efectuarea activităţii de instalare şi întreţinere sisteme şi instalaţii de limitare şi stingere a 
incendiilor, trebuie completat Actul Constitutiv COMPA cu activitatea: “Lucrări de instalaţii sanitare, de 
încălzire şi de aer condiţionat - cod CAEN 4322” 

 

Se solicită completarea cu acest cod CAEN, pentru a se executa în cadru intern mentenanţă şi verificară 
sistemelor de limitare şi stingere a incendiilor. Totodată, se doreşte a se renunţa la externalizarea executării 
mentenanţei şi verificărilor la sistemele şi la instalaţiile de limitare şi stingere a incendiilor. 

Acest dosar poate fi realizat: 

- de către o firmă externă, care înseamnă costuri, 

- de către COMPA, prin persoană desemnată care să depună dosarul şi să obţină avizul de 
funcţionare de la IGSU Sibiu. 

Menţionăm că societatea COMPA are tot ce este necesar pentru a obţine avizului (ISO, diplome tehnicieni, 
serviciu intern pompieri, autospecială APCA, etc.) 

Se supune spre aprobare de către Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor pentru completarea 

obiectului de activitate, cu activitatea cod CAEN 4322 Lucrări de instalaţii sanitare, de încălzire şi de aer 

condiţionat precum și actualizarea Actului Constitutiv COMPA. 

 

 

 

Preşedinte CA/ Director General,     Director Economic, 

Ioan DEAC        Ioan MICLEA 

 


